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H. JUNTA DE GOBIERNO 

SECRETARIA 

ACTA No 27/87 

Fecha 25 de agosto de 1987 

Cuenta del Secretario de Leqislación 

1. Mensaje del Ejecutivo: proyecto de ley que faculta al per- 
sonal del Servicio Electoral para afiliarse al Servicio de 
Bienestar del Ministerio del Interior. 

- Cuarta Comisión, Conjunta, simple urgencia, con difusión. 
2. Mensaje del Ejecutivo: proyecto de ley que modifica el im - 

puesto adicional de la Ley de la Renta y otros. 

- Primera Comisión, ordinario y difusión. 
3. Oficio de Presidente de Primera Comisi6n Legislativa: soli- 

cita cambio de calificación de urgencia, de ordinario a or- 
dinario extenso y suspensión de tramitación legislativa has 
ta que llegue indicación ya anunciada para proyecto de ley- 
que modifica Ley General de Cooperativas. 
- Se accede. 

4. Oficio de Presidente de Primera Comisión Legis1ativa:pide 
Comisión Conjunta para estudio de proyecto de ley sobre 
Almacenes Generales de Depósito. 

- Se accede. 
5. Oficio de Presidente de Primera.Comisi6n Legislativa: soli 

cita cambio de calificación, de fácil despacho a ordinario 
extenso, para estudio de proyecto de ley que establece li- 
bre intercambio de cilindros de gas licuado. 

- Se accede. 
6. Oficio del Ejecutivo: indicación a proyecto de ley que re2 

justa remuneraciones del Sector Pbblico. 

- Se toma conocimiento y pasa a la Comisión Conjunta. 
Cuenta del Secretario de la Junta 

1. Oficio de Ministerio de Relaciones Exteriores comunicando vi- 
sita de delegación de Asistentes de Senadores del Congreso de 
los Estados Unidos. Solicita reunión con integrantes de las 
Comisiones Legislativas y sugiere el dla jueves 27 de agosto. 

- Se concede dicha audiencia para el jueves 27 de agosto, a 
las 17.00 horas. 

TABLA 

1. Proyecto de ley que introduce modificaciones a ley No 18.480, 
sobre reintegro a exportadores. 

- Se aprueba. 
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A C T A  N o  2 7  / 8 7  

--En Sant iago de Ch i l e ,  a v e i n t i c i n c o  d l a s  d e l  

mes de agosto de  m i l  novecientos ochenta y s i e t e ,  s iendo 

l a s  16 .00  horas ,  s e  refine en Sesi6n L e g i s l a t i v a  l a  H .  Jun - 
t a  de  Gobierno in teg rada  por sus  Miembros t i t u l a r e s ,  seño - 
r e s :  Almirante José  T.  Merino Cas t ro ,  Comandante en J e f e  

de l a  Armada, quien l a  p res ide ;  General d e l  Aire Fernando 

Matthei Aubel, Comandante en J e f e  de  l a  Fuerza Aérea; Ge- 

n e r a l  Di rec to r  Rodolfo Stange Oelckers ,  General Di rec to r  

de  Carabineros,  y Teniente General Humberto Gordon Rubio. 

Act6a como S e c r e t a r i o  de  l a  J u n t a  e l  t i t u l a r ,  Br igadier  se - 
ñor Nelson Robledo Romero. 

--Asisten,  además, l o s  señores:  Br igadier  Manuel 

Concha Martlnez,  Minis t ro  de Economla, Fomento y Reconstruc - 
ción;  Teniente  Coronel de  E j é r c i t o  Dante Santoni  Compiano, 

Subsecre tar io  de  Hacienda; Manuel B r i t o  Viñales,Asesor J u r l  

d i c o  d e l  Min i s t e r io  de Hacienda; Contraalmirante  Jorge  Mar- 

t l n e z  Busch, J e f e  de Gabinete de l a  Armada; General Rigober - 
t o  Gonzdlez Muñoz, J e f e  de Gabinete de  Carabineros;  Coronel 

de  Aviación Alberto Varela Altamirano, J e f e  de  Gabinete de  

l a  Fuerza Aérea; Contraalmirante Germán Toledo Lazcano, in-  

t e g r a n t e  de  l a  Primera Comisi6n L e g i s l a t i v a ;  Br igadier  R i  - 
chard Quaas Bornscheuer, i n t e g r a n t e  de  l a  Cuarta Comisión 

L e g i s l a t i v a ;  Capitán de Navlo Mario Duvauchelle Rodrlguez, 

S e c r e t a r i o  de  Legislación;  Capitan de Navlo Raúl Zamorano 

Tr iv iño ,  i n t e g r a n t e  de l a  Primera Comisión L e g i s l a t i v a ;  Co- 

r o n e l  de  Aviación (J)  Herndn Chdvez Sotomayor, Asesor J u r l -  

d i c o  d e l  señor General Matthei;  Capitán de Fragata  ( J T )  J o r  - 
ge Beytla  Valenzuela, i n t e g r a n t e  de l a  Primera Comisi6n Le- 

g i s l a t i v a ;  Tte .  Coronel de Carabineros (J) Harry Grünewaldt 

Sanhueza, Asesor J u r l d i c o  d e l  señor  General Stange; Mayor 

de E j é r c i t o  P a t r i c i o  Baeza Ossandón, i n t e g r a n t e  de  l a  Cuar- 

t a  Comisión L e g i s l a t i v a ;  Capitán de Corbeta ( J T )  J u l i o  La - 
v l n  Valdés, i n t e g r a n t e  de l a  Primera Comisión L e g i s l a t i v a ;  

Capitán de  E j é r c i t o  Luis H.  Torres  Aguirre ,  O f i c i a l  J e f e  de 
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Sala de la H. Junta de Gobierno; Patricio Baltra Sandoval 

y Jorge Silva Rojas, Asesor Jurzdico y Jefe de Relaciones 

Públicas, respectivamente, de la Secretarla de la H. Jun- 

ta de Gobierno, y Gaspar Lueje Vargas, integrante de la 

Primera Comisi6n Legislativa. 

MATERIAS LEGISLATIVAS 

El señor ALMIRANTE MERINO.- Se abre la Sesión. 

Ofrezco la palabra. 

CUENTA 

El señor SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- Con su venia, 

señor Almirante. 

Excma. Junta, en la Cuenta hay dos Mensajes del 

Ejecutivo. El primero de ellos--boletln No 882-06--es un pro - 
yecto de ley que propone facultar al personal en servicio 

activo y en retiro del Servicio Electoral para insertarse en 

el Servicio de Bienestar del Ministerio del Interior, como 

primer aspecto del proyecto. 

Y como segundo, declarar ajustados a derecho los 

pagos, beneficios y prestaciones que se han otorgado y se 

otorguen hasta la dictación de la ley una vez que se aprue- 

be. 

Este Servicio estaba confundido con el Ministerio 

del Interior hasta que empezó a operar como tal su ley orgd - 
nica. 

Se pide simple urgencia. 

El señor ALMIRANTE MERINO.- Cuarta Comisión, Con- 

junta, simple urgencia y difusión. 

El. señor GENERAL STANGE.- Conforme. 

El señor GENERAL MATTHE1.- Conforme. 

El señor TENIENTE GENERAL GORD0N.- De acuerdo. 
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El señor SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- El segundo 

proyecto está constituido por un cuadro de modificaciones 

legales a cuatro textos 1egales:ala Ley de Impuesto a la 

Renta, a la iey de Timbres y Estampillas; a la del Estatuto 

del Inversionista y a la iey de Operaciones de Cambios Inter - 
nacionales. 

Las principales modificaciones dicen relación con 

las tres primeras leyes y en la Ley de Impuesto a la Renta, 

por un lado, se disminuye el monto de la cantidad en virtud 

de la cual hoy dla se está exento de la obligación de declarar, de 

diez unidades tributarias anuales a diez unidades tributa - 
rias mensuales. Pero, por otro lado, se aumenta la exención 

al pago del impuesto global complementario de diez a veinte 

unidades tributarias, esta vez, mensuales. 

Se permite a los transportistas de pasajeros uti- 

lizar como método de contabilidad el de la renta efectiva 

adicionalmente al de la presunción que hoy dXa tienen. 

Se reduce la tasa de impuesto adicional y de re - 
tención. Se rebaja la tasa especial del impuesto adicional 

por primas de seguros y se crea un impuesto adicional suple - 
mentario. 

Estas son las modificaciones a la Ley de Impuesto 

a la Renta. 

En cuanto al Estatuto de la Inversi6n Extranjera, 

fundamentalmente se aclara que la renuncia del inversionista ex- 

tranjero a la cladsula de invariabilidad tributaria, acarrea 

tanto la renuncia de los derechos accesorios como la renun- 

cia de los demás coinversionistas. 

En lo que se refiere a la legislacián sobre impues - 
tos, se reducen los impuestos a los documentos que cubran 

operaciones en dinero. 

No trae calificación de urgencia, señor. Almirante. 

El señor ALMIRANTE MERINO.- Primera Comisión, or - 
dinario y difusión. 
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El señor GENERAL STANGE.- Conforme. 

El señor TENIENTE GENERAL GORD0N.- Conforme. 

El señor GENERAL MATTHE1.- De acuerdo. 

El señor SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- Hay tres do- 

cumentos en la Cuenta, señor Almirante, y me referiré a ellos. 

Hay un oficio del señor Presidente de la Primera Co- 

misión Legislativa respecto del proyecto de ley que modifica 

la Ley General de Cooperativas. 

Esta iniciativa--boletln No 856-03--está siendo co- 

nocida por la Primera Comisi6n Legislativa, pero como Conjun- 

ta. 

Plantea el señor Almirante Merino que en esta mate- 

ria, por un lado, ha habido diversas observaciones a la juri- 

dicidad de fondo y al mérito del proyecto, incluso, dudas que 

se han señalado en cuanto a la situaci6n en que quedarlan las 

cooperativas, todo lo cual ha significado un estudio, del cual 

resultará una indicación ya anunciada. 

En torno a esto surge un problema en los plazos, 

por lo que se pide cambio de calificación, de ordinario a or- 

dinario extenso; y un problema de suspensi6n de la tramita - 
ci6n legislativa del proyecto mientras llegue la indicaci6n 

que se ha señalado. 

El señor ALMIRANTE MERINO.- Proyecto ordinario ex - 
tenso y suspender tramitaci6n hasta que llegue indicación. 

El señor GENERAL MATTHE1.- Conforme. 

El señor GENERAL STANGE.- Conforme. 

El señor TENIENTE GENERAL GORD0N.- De acuerdo. 

El señor SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- Hay un segun- 

do oficio, también del señor Presidente de la Primera Comi - 
si6n Legislativa, que dice relaci6n con el proyecto de ley 

sobre Almacenes Generales de ~epósito. 

Esta iniciativa--boletSn No 865-01--está siendo co - 
nocida por la Tercera Comisión Legislativa, como Comisión es - 
peclfica. 

Del análisis que ha hecho el señor Presidente de 

la Primera Comisi6n+~egislativa surge que el proyecto es 
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complejo, que t i e n e  ya observaciones de l a  S e c r e t a r i a  de  Le  - 
g i s l a c i ó n  y de l a s  Comisiones L e g i s l a t i v a s  y que estas o b s e r  

vaciones r equer i r án  de una expl icac ión  conjunta  y completa 

de  l o s  Min i s t e r ios  re lac ionados  con e l  tema, todo l o  c u a l  ha - 
ce recomendable que l a  t r ami tac ión  s i g a  en  Comisión Conjunta. 

Eso p l a n t e a  e l  señor Almirante Merino. 

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- ¿Tercera Comisión, 

habr ia  acuerdo? 

E l  señor  GENERAL STANGE.- Conforme, no hay problema. 

E l  señor GENERAL MAT.THE1.- Conforme. 

E l  señor  TENIENTE GENERAL GORD0N.- D e  acuerdo. 

E l  señor  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- Y e l  t í l t i m o  

oficio igualmente e s  d e l  señor  P res iden te  de  l a  Primera Comi - 
s i ó n  L e g i s l a t i v a  y se r e f i e r e  a l  proyecto que e s t a b l e c e  l i b r e  

intercambio de  c i l i n d r o s  de gas l i cuado ,  i n i c i a t i v a  que c o r r e s  - 
ponde a l  b o l e t l n  N o  8 3 8 - 0 3 .  

Recordará l a  Excma.Junta de Gobierno que e l  1 4  de  jg 

l i o  d e l  87 e l  Ejecut ivo  envió una indicac ión  s u s t i t u t i v a .  

En consecuencia,  l a  Comisión Primera,  que e s t d  vien- 

e l  proyecto,  ha debido, primero, e s t u d i a r  e l  Mensaje p r i m i t i  - 
vo, s u  cambio producido en l a  indicac ión  a que m e  he r e f e r i d o ,  

y de e s t e  e s t u d i o  se ha adver t ido  que atín subs is ten .problemas  

de Lndole c o n s t i t u c i o n a l  que hacen necesar io  r e p l a n t e a r  e l  

proyecto y l a s  p o s i b l e s  so luc iones ,  todo l o  c u a l  no se alcan-  

z a  con l a  c a l i f i c a c i ó n  que t i e n e  ahora l a  i n i c i a t i v a ,  f á c i l  

despacho, por l o  que se p ide  que se l e  cambie d icha  c a l i f i c a -  

c ión  a o r d i n a r i o  extenso.  

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- ¿Habria acuerdo? 

E l  señor  GENERAL MATTHE1.- S I .  

E l  señor  GENERAL STANGE.- D e  acuerdo. 

E l  señor  TENIENTE GENERAL GORD0N.- D e  acuerdo. 

E l  señor  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- M i  Almirante, 

Excma. J u n t a ,  tengo una Cuenta e x t r a o r d i n a r i a  que i n c i d e  e n  

un proyecto de t rdmi te  e x t r a o r d i n a r i o .  

Pido su  venia  para  da r  Cuenta. 

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- &Hay acuerdo? 

E l  señor  GENERAL MATTHE1.- Hay acuerdo. 
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El señor GENERAL STANGE.- Conforme. 

El señor TENIENTE GENERAL GORD0N.- Correcto. 

El señor SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- Como recordará la 

Excma. Junta de Gobierno, está en tramitación un proyecto deley 

--boletln No 880-05--que reajusta las remuneraciones del Sector 

Público a contar del lo de septiembre próximo. 

Al proyecto que ya está en estudio-en 1a.Primera Comi- 

sión, como Conjunta, con trámite extraordinario, ha llegado hoy 

una indicación destinada a agregarle cuatro artIculos. 

Las ideas que se manejan en este documento, que trae 

calificación de secreto, son fundamentalmente las siguientes: 

primero, hay una declaración, con efecto retroactivo, de la cir - 
cunstancia de que los pagos que se hacen con ocasión de los pla - 
nes de absorción de la cesantla, PEM y POJH, por ejemplo, sólo 

constituyen subsidios y nunca rentas derivadas del trabajo y, 

por lo tanto, imponibles y sujetas al Código del Trabajo. 

Eso es lo planteado en el artlculo lo de la indicaci6n 

a que me refiero. 

La segunda idea es permitir que las personas adscritas 

a estos programas de absorci6n de cesantla que sean contratadas 

por entidades sin fin de lucro, de desarrollo comunitario, ten- 

gan ahora en estas nuevas contrataciones la calidad de trabajado 

res afectos a la legislación laboral, con 10 que de inmediato sur - 
ge una solución al problema de la previsión, de la asistencia m6 - 
dica y de la asignación familiar. 

La idea es lograr en dos años el reemplazo de un sistema 

por otro, sustituyéndolo desde ya, pero, en cuanto al pago, éste 

serla un ingreso mlnimo mensual al que se llegarla 55% ahora,75% 

al año siguiente y 100% al segundo año. 

Para incentivar esta nueva fórmula se propone que estos 

trabajadores, que se regir6n por el Código del Trabajo, tengan 

acceso a las gratificaciones legales y feriados proporcionales. 

Esta es la indicación, que por su urgencia ya elevé a 

la Comisión Conjunta tan pronto llegó. 

El señor ALMIRANTE MERINO.- Pasa a la Comisión paraincor 

pararla al texto. Ya la tengo incorporada al texto. La firmé ayer y ya la tie- 

nen ustedes, para tratarla el próxim martes. 

Conforme, gracias. 

El señor GENERAL STANGE.- Prhera, ¿sin difusión? 

El señor AiKiRANTE MEJUNO. - SI, sin difusión. 
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E l  señor  SECRETARIO DE LA JUNTA.-  M i  Almirante,  

s o l i c i t o  au to r i zac ión  para  r e n d i r  Cuenta e x t r a o r d i n a r i a .  

E l  señor ALMIRANTE MERINO.- S1, t i e n e  l a  pala-  

b r a .  

E l  señor  SECWTARIO DE LA JUNTA.- M i  Almirante,  

H .  Jun ta ,  doy cuenta  de  un o f i c i o  d e l  señor  Minis t ro  de R e -  

l a c i o n e s  E x t e r i o r e s  por e l  c u a l  informa que, para  cont inuar  

con e l  programa de v i s i t a s ,  permanecera e n  nues t ro  p a l s ,  e; 

t re  e l  2 3  y e l  29 de  agosto,  una delegaci6n de  A s i s t e n t e s  

de  Senadores d e l  Congreso de l o s  Estados Unidos. 

Expresa que es de i n t e r é s  de ese M i n i s t e r i o  que 

d icha  delegación pueda conocer l a  forma en  que se d e s a r r o  - 
l l a  e l  proceso l e g i s l a t i v o  chi leno ,  como, asimismo, consul- 

t a r  d i f e r e n t e s  aspectos  de  é l .  

Por esta razón, s o l i c i t a  que se e f e c t ú e  una r e u  - 
nión con l o s  i n t e g r a n t e s  de  l a s  d i f e r e n t e s  Comisiones L e g i s  

l a t i v a s ,  l a  que, de acogerse,  podrla  f i j a r s e  ten ta t ivamente  

para  e l  d l a  jueves 2 7  d e l  p resen te ,  e n  horas  de  l a  t a r d e .  

E l  señor ALMIRANTE MERINO.-  LHabrZa acuerdo en 

nombrar dos personas por Comisión para que se reúnan con 

e l l o s ?  

E l  señor  GENERAL MATTHE1.- S í .  

E l  señor GENERAL STANGE.- S í .  

E l  señor TENIENTE GENERAL GORD0N.- S í .  

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- Se t r a t a  de  Ayudan - 
tes de Senadores. 

E l  señor TENIENTE GENERAL GORD0N.- Todos son 

A s i s t e n t e s .  

E l  señor ALMIRANTE MERINO.- Todos son repub l i ca -  

nos,  excepto uno que es demócrata. 

Bien. 

Se r l an  dos r ep resen tan tes  de cada Comisi6n. Creo 

que con eso  b a s t a .  
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¿De a c u e r d o ?  

E l  señor GENERAL MATTHE1.- S I .  

E l  señor GENERAL STANGE.- De acuerdo. 

E l  señor  TENIENTE GENERAL GORD0N.- S S .  

E l  señor ALMIRANTE MERINO.- Y t a m b i é n  con l a  fe- 

cha. 

E n t o n c e s ,  habrla que contestar  a l  Min i s t ro .  

E l  señor  SECRETARIO DE LA JUNTA.- S l ,  m i  A l m i r a n  - 
t e ,  a l a s  1 7  horas d e l  jueves. 

E l  señor SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- E n  cuanto a 

l a  logzstica,  ¿organizarla  e l  S e c r e t a r i o ,  m i  A l m i r a n t e ?  

E l  señor ALMIRANTE MERINO.- S í ,  como se hace de 

c o s t u m b r e .  

E l  señor GENERAL STANGE.- Como l a  vez an t e r io r .  

E l  señor  TENIENTE GENERAL GORD0N.- No, porque en 

l a  oportunidad an t e r io r  l o  h i z o  e l  C o n t r a a l m i r a n t e  Mar t l nez .  

E l  señor J E F E  DE GABINETE DE LA ARMADA.- M i  A l m i  - 

r a n t e ,  m e  encuentro en l a  J u n t a ,  en V a l p a r a z s o .  

P o d r l a  ser e l  señor S e c r e t a r i o .  

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- E l  S e c r e t a r i o  de  l a  

J u n t a .  

A l  t e r m i n a r  l a  C u e n t a ,  ofrezco l a  palabra. 

TABLA 

1.- PROYECTO DE LEY QUE INTRODUCE MODIFICACIONES A LEY No 

1 8 . 4 8 0 ,  SOBRE REINTEGRO A EXPORTADORES (BOLETIN 8 4 6 - 0 3 ) .  

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- E l  Gnico punto de l a  

T a b l a  es e l  b o l e t l n  8 4 6 - 0 3 ,  d e l  Minis ter io  de H a c i e n d a :  pro- 

yecto de l e y  q u e  i n t roduce  modificaciones a l a  l e y  1 8 . 4 8 0 , s g  

bre re in tegro  a l o s  exportadores.  

T i e n e  l a  palabra e l  señor L u e j e .  
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El señor GASPAR LUEJE, RELATOR.- Esta iniciativa 

tiene por objeto ampliar el sistema de reintegro de las ex- 

portaciones no tradicionales chilenas. Para ello, por una 

parte, se aumentan los incentivos para maximizar sus resul- 

tados, y, por otra, se hacen algunos ajustes técnicos ten - 
dientes a evitar el pago indebido de tales reintegros. 

El proyecto consta de dos artlculos. Por ello Se 

introducen once modificaciones a la ley 18.480 que, en lo 

fundamental, dicen relación con lo siguiente. 

Establecer un reintegro del 5% del valor FOB de 

los productos exportados para aquellas mercanclas que se ex - 
cluyan del reintegro del 10% por haber excedido en el año 

calendario anterior el llmite máximo de 7 millones y medio 

de dólares, siempre que este exceso no supere un valor FOB 

exportado superior a los 11 millones 250 mil d6lares. 

Asimismo, se permite la modificación periódica de 

la lista de exclusiones que debe ser fijada antes del 31 de 

marzo de cada año, a fin de incorporar exclusiones en cual- 

quier época. 

Además, se consigna una norma de reajustabilidad 

en las cantidades de dólares que contempla la ley, como una 

manera de mantenerlas actualizadas. Para este efectose pro - 
pone un mecanismo de reajustabilidad: el lndice de precios 

externos relevantes calculado por el Banco Central de Chile, 

para lo cual debe tomarse como base el promedio de los años 

1983-1984. 

Por otra parte, se amplla la calificaci6n de ori- 

gen nacional de las mercanclas, asl como su naturaleza, pa- 

ra los efectos de acceder al sistema de reintegro. 

Con ese fin, se dispone que se considerarán tam - 
bién de origen nacional los productos de los reinos mineral, 

vegetal y animal, incluyendo los de la caza y de la pesca, 

extraldos, cosechados o recolectados, nacidos y criados en 

el territorio nacional y en las aguas sometidas a la juris- 

diccidn nacional, incluida la zona económica exclusivay, den - 
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tro de ese aspecto, lo dispuesto por el artlculo 596 del C6 - 
digo Civil. 

Finalmente, se crea una Comisión Técnica Multisec - 
torial destinada a asesorar al Tesorero General de la Rep6- 

blica respecto de la procedencia de los reclamos que se for - 
mulen sobre este tema. 

Esa Comisi6n estar6 integrada por un representan- 

te del Ministerio de Economla, uno del Banco Central de Chi - 
le y otro del Servicio de Aduanas. 

Todo lo señalado se contempla en los once n6meros 

que contiene el artlculo lo, más ciertas adecuaciones refe- 

renciales de detalle, a las que no me referiré. 

Y el artlculo 2 O  legisla sobre la fecha de vigen- 

cia y establece que estas modificaciones regirán a contar 

de abril de 1987, fecha de vencimiento de la actual lista 

de exclusiones. 

Eso es todo cuanto puedo informar a la H. Junta. 

El señor ALMIRANTE MERINO.- Ofrezco la palabra. 

¿Hay observaciones? 

El señor GENERAL MATTHE1.- No. 

El señor GENERAL STANGE.? No hay observaciones. 

El señor TENIENTE GENERAL GORD0N.- No. 

El señor ALMIRANTE MERINO.- Se aprueba. 

--Se aprueba el proyecto. 

El señor ALMIRANTE MERINO.- Ofrezco la palabra. 

Muchas gracias, caballeros, se levanta la sesi6n. 

--Se levanta la sesi6n a las 16.20 horas. 

(firmas a la vuelta) 
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